

上海世游赛施廷懋女子1米跳板封后

# 拿了冠军，可她还不是“国字号”



据 新华社

在19日下午进行的上海游泳世锦赛女子1米板决赛中，中国小将施廷懋凭借稳定的发挥夺得金牌。



## 【回放】轻盈、优美、稳定是她的标签

轻盈、优美、稳定是她的标签，施廷懋在继去年获得广州亚运会金牌后再次宣告胜利。

作为预赛排名第二的选手，施廷懋的开场第一跳名

列第二，此后便占据微弱的领先优势，但是和对手始终只有几分的差距，直到最后一跳，难度系数为2.6的5333D（反身翻腾一周半转体一周半），她收获了70.20分的全场

最高分，最终以318.65分赢得自己世锦赛的第一金。

王涵则以310.20分获得银牌。意大利名将卡格诺托以295.45分摘取铜牌。



施廷懋

## 【感言】施廷懋：这是我职业生涯中最重要的奖牌

在19日下午进行的上海游泳世锦赛女子1米板决赛中，中国小将施廷懋凭借稳定的发挥夺得金牌。赛后她表示，这是自己职业生涯中最重要的枚奖牌。

在当天的决赛中，施廷懋发挥稳定，一路领先笑到了最后。作为非国家队队员，广州亚运会女子3米板亚军、双人3米板冠军得主，施廷懋在一年之内完成了“冲出亚洲、走向世界”的理想。“我很荣幸代表中国参赛，这是我职

业生涯中最重要的奖牌。”她说。然而无论在领奖台还是赛后的新闻发布会上，她都以冷静示人，这也让一位记者发出了“为什么不高兴”的疑问。

“没有啊，我很高兴。”施廷懋回答。她坦言，由于自己还不是国家队成员，因此这枚奖牌对自己的未来将有很大帮助：“这才刚刚开始，今后我会拿到更多的奖牌。”

在去年举行的广州亚运会上，施廷懋与王涵搭档夺得女子双人3米板

的冠军。不过作为一名首次参加世锦赛的运动员，紧张仍然不可避免：“我今天还蛮紧张的。一个动作一个动作地拼下来，我已经做到了最好。”

虽然在赛场上老成持重，但生活中的施廷懋和普通女孩没什么两样。她笑言：“我可没像李世鑫（上海世锦赛男子1米板冠军）那样玩吉他，没那个闲心。我平时也就上上网，喜欢逛街。女孩嘛，都喜欢买东西，但最重要的还是集中精力训练。”

## 【相关】秦凯 / 罗玉通男子双人3米板登顶

在19日下午进行的上海游泳世锦赛跳水比赛中，除了施廷懋夺得金牌外，中国组合秦凯 / 罗玉通以稳定和同步顶住了俄罗斯组合的高难度动作冲击，最终以12.09分的优势赢得上海世界游泳锦

标赛男子双人3米板冠军。在已决出的6枚跳水金牌中，中国队无一失手。

在所有参赛选手中，秦凯 / 罗玉通的动作难度系数并不高，但胜在质量、同步和稳定性，6个动作下来拿到

了8个同步的满分。

在19日晚间举行的上海游泳世锦赛花样游泳集体技术决赛中，俄罗斯队以98.300分获得冠军，中国队以96.800分获得亚军，西班牙队以96.000分获得第三名。

**洛阳人看  
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。